
 

 
 

 

 
 
 
 
 
 
 
   

1  CEISIADAU CYNLLUNIO DILYS A DDERBYNIWYD HYD AT 29 MAWRTH 2019  
 

 

 

Pecyn Dogfennau Cyhoeddus



Tudalen  1 o 9 

   
 

CEISIADAU CYNLLUNIO DILYS A DDERBYNIWYD HYD AT 28 Mawrth 2019  
Dylai unrhyw sylwadau neu ymholiadau gael eu cyfeirio at y Rheolwr Rheoli Datblygiad 

 

Cyf. Achos 19/0062/FULL Maint y 
Safle: 

3106m² 

Lleoliad:   4 Bythynnod Minorca, Michaelston-Y-Fedw, Cefn Mably, Caerdydd, CF3 6XX  
(UPRN 000043088841) 

Cynnig: Adeiladu estyniad llawr cyntaf  

Swyddog 
Achos: 

Mr A Pyne � 01443 864523 ���� pynea@caerffili.gov.uk 

Ward: Sant Iago Cyf. 
Map: 

324040 (Dwy) 185984 
(Gog) 

  

Cyngor Cymunedol: Cyngor Cymunedol Draethen, Tŷ'n-y-coed-
cae a Rhydri 

Lefel 
Penderfyniad 
Disgwyliedig: 

Dirprwyedig 

Cyf. Achos 
19/0128/NCC Maint y 

Safle: 
2682m² 

Lleoliad:   Gwerthonor House, Lle Gwerthonor, Gilfach, Bargod, CF81 8LL  (UPRN 

000043088497) 

Cynnig: Amrywio Amodau 3 a 4 o ganiatâd cynllunio 16/0051/NCC (Adnewyddu cais 
amlinellol 12/0629/NCC (Amrywio Amodau 03 a 04 o ganiatâd cynllunio amlinellol 
09/0541/OUT (Adnewyddu caniatâd cynllunio amlinellol P/05/1330 dyddiedig 22 
Mehefin 2006 i adeiladu datblygiad preswyl) i ymestyn y cyfnod i gyflwyno materion a 
gadwyd yn ôl a dechrau datblygu) 

Swyddog 
Achos: 

Mrs M Davies � 01443 866690 ���� daviem2@caerffili.gov.uk 

Ward: Gilfach Cyf. 
Map: 

315271 (Dwy) 198354 
(Gog) 

  

Cyngor Cymunedol: Cyngor Tref Bargod Lefel 
Penderfyniad 
Disgwyliedig: 

Dirprwyedig 

  

Tŷ Tredomen 

Parc Tredomen 

Tredomen 

Ystrad Mynach 

Hengoed  

CF82 7WF 

 

Tredomen House  

Parc Tredomen  

Tredomen 

Ystrad Mynach 

Hengoed 

CF82 7WF 

Page 1

Eitem Ar Yr Agenda 1



Tudalen  2 o 9 

Cyf. Achos 
19/0171/RET Maint y 

Safle: 
743m² 

Lleoliad:   Western Motors Ltd, Unedau 9-10, Bloc C, Ystâd Ddiwydiannol Gorllewinol, 
Caerffili, CF83 1BQ  (UPRN 000043170349) 

Cynnig: Cadw a chwblhau estyniad garej ar ardal sy'n cael ei defnyddio ar gyfer parcio 
cerbydau 

Swyddog 
Achos: 

Mr A Pyne � 01443 864523 ���� pynea@caerffili.gov.uk 

Ward: Martin Sant Cyf. 
Map: 

314331 (Dwy) 186458 
(Gog) 

  

Cyngor Cymunedol: Cyngor Tref Caerffili Lefel 
Penderfyniad 
Disgwyliedig: 

Dirprwyedig 

Cyf. Achos 
19/0176/FULL Maint y 

Safle: 
3467m² 

Lleoliad:   Tir yng Nghyfeirnod Grid 320882 197300, Heol y Parc, Trecelyn    (UPRN 

000043172947) 

Cynnig: Adeiladu pum annedd newydd gyda mynediad preifat 

Swyddog 
Achos: 

Mr C Boardman � 01443 864674 ���� boardc@caerffili.gov.uk 

Ward: Trecelyn Cyf. 
Map: 

320882 (Dwy) 197300 
(Gog) 

  

Cyngor Cymunedol: Ddim yn Gymwys Lefel 
Penderfyniad 
Disgwyliedig: 

Dirprwyedig 

Cyf. Achos 
19/0178/FULL Maint y 

Safle: 
907m² 

Lleoliad:   3 Rhiw'r Coetir, Deri, Bargod, CF81 9JF   (UPRN 000043087236) 

Cynnig: Gosod ffenestr ystafell wely ychwanegol ar y wedd i’r ochr  

Swyddog 
Achos: 

Miss E Rowley � 01443 864776 ���� rowlee@caerffili.gov.uk 

Ward: Cwm Darran Cyf. 
Map: 

312425 (Dwy) 202390 
(Gog) 

  

Page 2



Tudalen  3 o 9 

Cyngor Cymunedol: Cyngor Cymunedol Cwm Darran Lefel 
Penderfyniad 
Disgwyliedig: 

Dirprwyedig 

Cyf. Achos 
19/0183/FULL Maint y 

Safle: 
218m² 

Lleoliad:   42 Stryd y Bryn, Pont-y-meistr, Rhisga, Casnewydd, NP11 6QH  (UPRN 

000043074069) 

Cynnig: Dymchwel yr anecs unllawr to pwyso presennol i’r ochr ac adeiladu estyniad ochr 
deulawr newydd 

Swyddog 
Achos: 

Mrs A Wilcox � 01443 864217 ���� wilcoa@caerffili.gov.uk 

Ward: Dwyrain Rhisga Cyf. 
Map: 

324364 (Dwy) 190548 
(Gog) 

  

Cyngor Cymunedol: Cyngor Cymunedol Dwyrain Rhisga Lefel 
Penderfyniad 
Disgwyliedig: 

Dirprwyedig 

Cyf. Achos 
19/0185/TPO Maint y 

Safle: 
3910m² 

Lleoliad:   Coetir gerllaw Parc Busnes Coed Duon, Heol Casnewydd, Pontllan-fraith    
(UPRN 000043166777) 

Cynnig: Cynnal gwaith ar goed amrywiol (Gorchymyn Cadw Coed 11/99/CCBC) 

Swyddog 
Achos: 

Miss E Rowley � 01443 864776 ���� rowlee@caerffili.gov.uk 

Ward: Pontllan-fraith Cyf. 
Map: 

317880 (Dwy) 195231 
(Gog) 

  

Cyngor Cymunedol: Ddim yn Gymwys Lefel 
Penderfyniad 
Disgwyliedig: 

Dirprwyedig 

Cyf. Achos 
19/0186/FULL Maint y 

Safle: 
441m² 

Lleoliad:   16 Clos Pentland, Parc Trenewydd, Rhisga, Casnewydd, NP11 6QU  (UPRN 

000043075543) 

Cynnig: Tynnu'r dormer presennol ac adeiladu dormerau newydd i'r blaen ac i'r cefn 

Page 3



Tudalen  4 o 9 

Swyddog 
Achos: 

Miss E Rowley � 01443 864776 ���� rowlee@caerffili.gov.uk 

Ward: Dwyrain Rhisga Cyf. 
Map: 

325544 (Dwy) 190422 
(Gog) 

  

Cyngor Cymunedol: Cyngor Cymunedol Dwyrain Rhisga Lefel 
Penderfyniad 
Disgwyliedig: 

Dirprwyedig 

Cyf. Achos 
19/0191/FULL Maint y 

Safle: 
226m² 

Lleoliad:   65 Pwll yr Allt, Tir-y-berth, Hengoed, CF82 8FR   (UPRN 000043077763) 

Cynnig: Trosi garej yn ystafell chwarae ac amgáu ardal y porth 

Swyddog 
Achos: 

Mr C Powell  � 01443 864424 ���� powelc2@caerffili.gov.uk 

Ward: Catwg Sant   Cyf. 
Map: 

314996 (Dwy) 197307 
(Gog) 

  

Cyngor Cymunedol: Cyngor Cymunedol Gelligaer Lefel 
Penderfyniad 
Disgwyliedig: 

Dirprwyedig 

Cyf. Achos 
19/0202/TPO Maint y 

Safle: 
3m² 

Lleoliad:   Tir i'r cefn i 27 Clos Coed y Brenin, Hengoed, CF82 7LU   (UPRN 000043174984) 

Cynnig: Gwaredu ar ywen (Gorchymyn Diogelu Coed 49/82/RVDC) 

Swyddog 
Achos: 

Mr A Pyne � 01443 864523 ���� pynea@caerffili.gov.uk 

Ward: Hengoed Cyf. 
Map: 

315261 (Dwy) 195059 
(Gog) 

  

Cyngor Cymunedol: Cyngor Cymunedol Gelligaer Lefel 
Penderfyniad 
Disgwyliedig: 

Dirprwyedig 

Cyf. Achos 
19/0187/FULL Maint y 

Safle: 
324m² 

Lleoliad:   Shangri-La, 64 Ffordd Elim, Pontllan-fraith, Coed Duon, NP12 2AB  (UPRN 

000043058481) 

Cynnig: Adeiladu estyniad unllawr y tu ôl i'r annedd ac estyniadau dormer i flaen a chefn yr 
annedd 

Page 4



Tudalen  5 o 9 

Swyddog 
Achos: 

Mr C Boardman � 01443 864674 ���� boardc@caerffili.gov.uk 

Ward: Pontllan-fraith Cyf. 
Map: 

318511 (Dwy) 196089 
(Gog) 

  

Cyngor Cymunedol: Ddim yn Gymwys Lefel 
Penderfyniad 
Disgwyliedig: 

Dirprwyedig 

Cyf. Achos 
19/0188/FULL Maint y 

Safle: 
825m² 

Lleoliad:   Ravenswood, Lle Medart, Crosskeys, Casnewydd, NP11 7DJ  (UPRN 000043069133) 

Cynnig: Dymchwel y garej ddiffygiol bresennol a rhoi un newydd yn ei lle gyda chyfleusterau 
ystafell ardd a chawod/toiled ychwanegol 

Swyddog 
Achos: 

Miss E Rowley � 01443 864776 ���� rowlee@caerffili.gov.uk 

Ward: Crosskeys Cyf. 
Map: 

322775 (Dwy) 191559 
(Gog) 

  

Cyngor Cymunedol: Ddim yn Gymwys Lefel 
Penderfyniad 
Disgwyliedig: 

Dirprwyedig 

Cyf. Achos 
19/0190/COU Maint y 

Safle: 
1554m² 

Lleoliad:   24 Heol Penallta, Ystrad Mynach     (UPRN 000043018677) 

Cynnig: Newid defnydd o lety preswyl (fflat 1 gwely) i arlwyo manwerthu 

Swyddog 
Achos: 

Mr A Pyne � 01443 864523 ���� pynea@caerffili.gov.uk 

Ward: Ystrad Mynach Cyf. 
Map: 

314522 (Dwy) 194509 
(Gog) 

  

Cyngor Cymunedol: Cyngor Cymunedol Gelligaer Lefel 
Penderfyniad 
Disgwyliedig: 

Dirprwyedig 

Cyf. Achos 
19/0194/CLPU Maint y 

Safle: 
124m² 

Lleoliad:   Swyddfeydd SERS Energy Solutions Ltd, Iard Nyddfa, Pengam, Coed Duon, 
NP12 3UZ  (UPRN 000043044607) 

Cynnig: Cael Tystysgrif Datblygiad Cyfreithlon ar gyfer newid arfaethedig y dosbarth defnydd 

Page 5



Tudalen  6 o 9 

presennol o'r eiddo o B1 - Busnes i D1 - Di-Breswyl 

Swyddog 
Achos: 

Mrs A Wilcox � 01443 864217 ���� wilcoa@caerffili.gov.uk 

Ward: Pengam Cyf. 
Map: 

315410 (Dwy) 197128 
(Gog) 

  

Cyngor Cymunedol: Ddim yn Gymwys Lefel 
Penderfyniad 
Disgwyliedig: 

Dirprwyedig 

Cyf. Achos 
19/0197/FULL Maint y 

Safle: 
382m² 

Lleoliad:   119 Y Stryd Fawr, Rhymni, Tredegar, NP22 5NG   (UPRN 000043030854) 

Cynnig: Dymchwel y wal derfyn i'r chwith ac i'r cefn o'r eiddo ac ailadeiladu'r wal ar sail tebyg 
am debyg 

Swyddog 
Achos: 

Miss E Rowley � 01443 864776 ���� rowlee@caerffili.gov.uk 

Ward: Moria Cyf. 
Map: 

311242 (Dwy) 208030 
(Gog) 

  

Cyngor Cymunedol: Cyngor Cymunedol Rhymni Lefel 
Penderfyniad 
Disgwyliedig: 

Dirprwyedig 

Cyf. Achos 
19/0198/CON Maint y 

Safle: 
765m² 

Lleoliad:   119 Y Stryd Fawr, Rhymni, Tredegar, NP22 5NG   (UPRN 000043030854) 

Cynnig: Dymchwel y wal derfyn i'r chwith ac i'r cefn o'r eiddo ac ailadeiladu'r wal ar sail tebyg 
am debyg 

Swyddog 
Achos: 

Miss E Rowley � 01443 864776 ���� rowlee@caerffili.gov.uk 

Ward: Moria Cyf. 
Map: 

311242 (Dwy) 208030 
(Gog) 

  

Cyngor Cymunedol: Cyngor Cymunedol Rhymni Lefel 
Penderfyniad 
Disgwyliedig: 

Dirprwyedig 

Cyf. Achos 
19/0199/FULL Maint y 

Safle: 
1437m² 

Lleoliad:   8-9 Gelli Aur, Trecelyn, Casnewydd, NP11 4FE   (UPRN 000043167084) 

Page 6



Tudalen  7 o 9 

Cynnig: Adeiladu annedd newydd 

Swyddog 
Achos: 

Mr C Boardman � 01443 864674 ���� boardc@caerffili.gov.uk 

Ward: Trecelyn Cyf. 
Map: 

320939 (Dwy) 196713 
(Gog) 

  

Cyngor Cymunedol: Ddim yn Gymwys Lefel 
Penderfyniad 
Disgwyliedig: 

Dirprwyedig 

Cyf. Achos 
19/0203/FULL Maint y 

Safle: 
110m² 

Lleoliad:   10 Llys Nant Pandy, Caerffili, CF83 3JB    (UPRN 000043027135) 

Cynnig: Adeiladu estyniad unllawr yn darparu cawod ac ystafell haul 

Swyddog 
Achos: 

Mr A Pyne � 01443 864523 ���� pynea@caerffili.gov.uk 

Ward: Morgan Jones Cyf. 
Map: 

315029 (Dwy) 187462 
(Gog) 

  

Cyngor Cymunedol: Cyngor Tref Caerffili Lefel 
Penderfyniad 
Disgwyliedig: 

Dirprwyedig 

Cyf. Achos 
19/0154/ADV Maint y 

Safle: 
41m² 

Lleoliad:   Tir yng Nghyfeirnod Grid 321245 198472 Heol Llwyth Gwair, Crymlyn    (UPRN 

000043176627) 

Cynnig: Arddangos llythrennau gwyn ar hanner du olwyn pwll 

Swyddog 
Achos: 

Miss E Rowley � 01443 864776 ���� rowlee@caerffili.gov.uk 

Ward: Crymlyn Cyf. 
Map: 

321245 (Dwy) 198473 
(Gog) 

  

Cyngor Cymunedol: Ddim yn Gymwys Lefel 
Penderfyniad 
Disgwyliedig: 

Dirprwyedig 

Cyf. Achos 
19/0211/FULL Maint y 

Safle: 
328m² 

Lleoliad:   28 Heol Tir Bach, Wyllie, Coed Duon, NP12 2HL   (UPRN 000043051616) 

Cynnig: Adeiladu garej a'r holl waith cysylltiedig 

Page 7



Tudalen  8 o 9 

Swyddog 
Achos: 

Miss E Rowley � 01443 864776 ���� rowlee@caerffili.gov.uk 

Ward: Ynys-ddu Cyf. 
Map: 

317690 (Dwy) 194140 
(Gog) 

  

Cyngor Cymunedol: Ddim yn Gymwys Lefel 
Penderfyniad 
Disgwyliedig: 

Dirprwyedig 

Cyf. Achos 
19/0216/FULL Maint y 

Safle: 
136m² 

Lleoliad:   10 - 11 Stryd Jerwsalem, Rhymni, Tredegar, NP22 5JB. (UPRN 000043166702) 

Cynnig:  Adeiladu estyniad deulawr i'r cefn. 

Swyddog 
Achos: 

Miss E Rowley � 01443 864776 ���� rowlee@caerffili.gov.uk 

Ward: Moria Cyf. 
Map: 

311704 (Dwy) 207030 
(Gog) 

  

Cyngor Cymunedol: Cyngor Cymunedol Rhymni Lefel 
Penderfyniad 
Disgwyliedig: 

Dirprwyedig 

Cyf. Achos 
19/0162/FULL Maint y 

Safle: 
484m² 

Lleoliad:   11 Cae Pen-y-waun, Hengoed, CF82 7RQ    (UPRN 000043078773) 

Cynnig: Adeiladu ystafell gampfa ar wahân 

Swyddog 
Achos: 

Miss E Rowley � 01443 864776 ���� rowlee@caerffili.gov.uk 

Ward: Hengoed Cyf. 
Map: 

315234 (Dwy) 195346 
(Gog) 

  

Cyngor Cymunedol: Cyngor Cymunedol Gelligaer Lefel 
Penderfyniad 
Disgwyliedig: 

Dirprwyedig 

Cyf. Achos 
19/0230/CLPU Maint y 

Safle: 
274m² 

Lleoliad:   4 Heol-Y-Cwm, Watford, Caerffili, CF83 1NN   (UPRN 000043013833) 

Cynnig: Derbyn Tystysgrif Datblygiad Cyfreithlon ar gyfer estyniad un llawr arfaethedig i ochr 
ac i gefn yr annedd 

Page 8



Tudalen  9 o 9 

Swyddog 
Achos: 

Miss E Rowley � 01443 864776 ���� rowlee@caerffili.gov.uk 

Ward: Martin Sant Cyf. 
Map: 

314648 (Dwy) 186071 
(Gog) 

  

Cyngor Cymunedol: Cyngor Tref Caerffili Lefel 
Penderfyniad 
Disgwyliedig: 

Dirprwyedig 

Cyf. Achos 
19/0251/FULL Maint y 

Safle: 
436m² 

Lleoliad:   4 Trem Hafod-fach, Y Ddôl Uchaf, Abercarn, Casnewydd NP11 5AF  (UPRN 

000043087291) 

Cynnig: Adeiladu garej sengl ar wahan 

Swyddog 
Achos: 

Miss E Rowley � 01443 864776 ���� rowlee@caerffili.gov.uk 

Ward: Abercarn Cyf. 
Map: 

321964 (Dwy) 195983 
(Gog) 

  

Cyngor Cymunedol: Ddim yn Gymwys Lefel 
Penderfyniad 
Disgwyliedig: 

Dirprwyedig 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Page 9


	Agenda
	1 CEISIADAU CYNLLUNIO DILYS A DDERBYNIWYD HYD AT 29 MAWRTH 2019

